



# СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40  
e-mail: sindikatzdravstva@yahoo.com ; sindikatzdravstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

Број 248/25  
Београд, 02.12.2025.године

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА  
Министар, Милица Ђурђевић Стаменковски

## Предмет: Захтев за одржавање састанка

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије, као репрезентативни синдикат у делатности социјалне заштите у Републици Србији, обраћа Вам се са захтевом за одржавање састанка.

На састанку би разговорали о повећању плата свим профилима запослених, стварању услова за утврђивање права на топли оброк и регрес, наставку разговора о изменама Уредбе о коефицијентима са посебним освртом на администрацију, решавању проблема финансирања додатака на плату и других примања здравствених радника, повећању броја запослених који ће имати минималну зараду у 2026.години, недостатку броја извршилаца, кашњењу у исплати плата у појединим установама у односу на дати рок прописан Посебним колективним уговором за социјалну заштиту у Републици Србији и другим отвореним питањима.

Почев од 01.јануара 2026.године, у појединим месецима ће запослени из чак 14 група послова у социјалној заштити имати минималну зараду, што је за Синдикат апсолутно неприхватљиво, обзиром на сложеност, потребно образовање и одговорност које поједини послови носе.

Систему недостају сви профили запослених, а највише стручни радници, неговатељи(це), геронтодомаћице, помоћни радници у кухињи, радници у вешерају, спремачице...

Због ниских примања запослених, услед растуће инфлације (нарочито основних животних намирница), нико више неће да ради у установама социјалне заштите, а нарочито неће млади који одлазе у иностранство у потрази за бољим животом.

Да ли је циљ државе приватизација установа социјалне заштите или њихов опстанак, потребно је да добијемо одговор у разговору са министарком за рад.

У циљу побошања радно правног и материјалног положаја свих профила запослених, очекујемо хитно заказивање састанка у најкраћем могућем року, у времену када то Вама одговара.

С поштовањем,



Председник  
др Зоран Савић